INSTRUÇÕES DE USO



Instrumentais **Easy**











REGISTRO ANVISA: 80104140005

Instrumentais Easy

Os Instrumentais Easy são utilizado para auxiliar em técnicas endodônticas. Os Instrumentais EASY são condensadores duplos de NiTi.



Contraindicação e reações adversas:

Nenhuma contraindicação e reação adversa foi relatada usando Instrumentais Easy.

Precauções:

Verique a integridade da embalagem e em caso de descarte o mesmo deve ser feito em material de risco biologico.

Utilização:

Podem ser utilizados duas técnicas para utilização do produto:

- No Down Pack: De uma forma geral , usa-se o que melhor se adapta no terço cervical e a partir dai, usa-se diâmetros menores em sequencia , apos os devidos aquecimento com a ponta dos touch in Heat.
- No Repack: Trabalha-se no sentido inverso. Começa-se pelo que se adapta melhor no terço apical (mais fino) e compacta-se com um numero "acima" (mais grosso) apos a injeção de guta percha aquecida (com o condensador).

CORES	PONTAS	
	#35	#70
	#40	#80
	#50	#100
	#60	#120

Composição:

O Instrumento é composto de um corpo de alumínio com pontas de NITI.

Somente para uso odontológico

Indicação de uso:

Todo paciente que apresenta um dente na arcada dentária está sujeito a tratamento endodôntico e ao uso dos Instrumentos Easy.

Advertências:

Os Instrumentais Easy devem ser manuseadas por profissionais qualificados. Os instrumentos devem ser esterilizados antes do uso.

Método de esterilização indicado:

Utilizar esterilização a vapor à temperatura de 121ºC, por 20 minutos e 1,20Kgf / cm²(1,16 atm). Não esterilizar em contato com outros instrumentos.

Efeitos colaterais:

Nenhum efeito colateral foi relatado usando Instrumentais Easy.